SELXQL

120C¢0¢CL

ae
JIW 0/ 00SX0LE SBIN

€S

7 eun

paJod

(o s s s
)N N N L W O W W W W W W W WL W




T T

I

. 3700 .
. 3500 ‘V
10070300 550 1660 850 200
1711 1 1 1 T
100 70
200
S g — sS.
S g H S
e e pepe =il [ R
wl
120
'l
[
'l
IS
2 ]S 2
& 9.17 m2 [ m 9
'l
'l
'l
'l
[
1 o 850 5 1660 , 850 ||
ol A + ' + o % 4
S 2 — ¥ o
B w2 154198 S
TU3-SH spez . N
—
\ o S
o X ~N
< o (=2}
N7 S
o
\ il o]
- 5
3 = 8.83 m2 I 2
— ] I
anT .
/ 2 X N
x> ©
N S S
S | un
~N
e So
| 80x198 250 G
b SU3-LPTR N —
1 < < 174 3
L ‘ 1 =)
o g2\ L 58 | |
V=] "< e} — T
o m l
) SgeE I =3 .
T 2.6 m2 3 3.84 m2 ] X2 a
eicau | o
n T — —
= o $ R [ N
= 3 3 = 3
(=}
2C o & R Sl 4
Sy € wl SE
§200
10 100
1100 | 1330 1] 1960 | | 100
100 70 70

05 Qualitatsklasse fir Fenster und Tiren/
~ Quality class for windows and doors

Tiren und F

enster ohne Sprossen

Doors and Windows without muntins

Name

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

Zeichnung/Drawing

Grundplan

Profil/Profile

1.0x13.5 petum/oate 12.02.2021




3480

30 0
A 3340 A
FHL R
FHS g
FHS ik
FHS ik
o~ ~ .
I T o
- FHS o
FH5 ;ﬁ
FHS ik
FH6 FAG oy S
FH6 e
& Fre -
FH6 ;ﬁ
FH6 ;ﬂ
I||IE | s
FH? Tle
/ FHG i
~
FH8 FHY ; S
o[ o
FHS |- FHY ;ﬁ
FH8 FH9 iﬁ
FH6 iﬁ
\ FHL ﬁﬁ o
1290 n 1920 <
115
“%% A=
70 L5 E
% neme Sauna Lucas 370x500; 70

Zeichnung/Drawing

Lagerholzplan, Foundation beams

Profil/Profile Datum/Date

1.0x13.5 12.02.2021




5o Teileliste/Specification Stk PProoffi“a LLeénng &
Sauna Lucas 370x500: 70 mirrored Pcs. (mm) (mm)
000 | 220 1| 0x135 | 5870
001 i e . L 0] | 1| Fox135 | 5870
002 . 22 g = 9 | 1| 70x128 | 5735
003 ™ 2 R e i 1| 70x135 | 5000
004 ™ 2 ! 03 — 9 1| 70x135 | 5000
005 ™ o ! = i 1| 70x135 | 5000
006 ™ o ! = i 15 | 70x135 | 5000
007 ™ 2 . £ TN 1| 70x135 | 5000
008 ™ =0 ! = i 1| 70x135 | 5000
009 2 2 . £ e 1| 70x135 | 4965
010 ™ 2 . e g 1| 70x135 | 4630
011 o B - o A 2 | 70x135 | 3900
012 o = o 1| 70x135 | 3900
013 o = o 1| 70x135 | 3900
014 5t e ! o i 17 | 70x135 | 3700
015 5t e ! o =1 2 | 70x135 | 3700
016 =7 22 g = b 1| 70x68 | 3700
017 O = i 1| 70x135 | 3700
018 5t = i 2 | 70x135 | 3700
019 5 == b 1| 70x135 | 3700
020 5 2 i 1| 70x135 | 3700
021 O = i 1| 70x135 | 3700
022 o 2 i L | F0x135 | 3185
023 T 2 i 1| 70x135 | 3170
024 o 2 o 1| 70x135 | 3035
025 | == i 16 | 70x135 | 2750
Kood Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored Materjal Leht  1/7




Pos Sauna TIiaLillceal isS f3e7/OSxp5eOc(;]-c i C;(l)’f i;?r rored SPTCCSK PP( rooffi{le LLeé”ng eh
: | (mm) (mm)
026 i - T L | 70x135 | 2420
027 i P9 5 1| 70x135 | 2420
028 = = L 1 | 70x68 | 2340
023 i = ) 13 | 70x135 | 2340
030 i — ) 1| 70x135 | 2340
031 a2 DLl o 1| 70x52 | 2300
032 O - ) 3| 70x135 | 2300
033 2 160 — 1| 70x128 | 2265
034 i 160 . 1| 70x135 | 1930
035 P - 3| 70x67 | 1815
036 P e 1| 70x67 | 1815
037 T — L | 70x135 | 1185
038 [ L 1| 70x68 | 1020
039 S e 1L | 70x135 | 1020
040 0 1| 70x68 | 1020
041 — 1L | 70x135 | 1020
042 Lo L | 70x135 | 955
043 | 15 | 70x135 | 870
(A T L | 70x135 | 835
045 i Tal 15 | 70x135 | 620
046 e 8 | 70x135 | 470
047 o nn L | 70x135 | 470
048 O 3| 70x135 | 470
049 [ 1| 70x68 | 470
050 | 1| 70x135 | 470
Kood Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored Materjal Leht 2/7




boe Teileliste/Specification Stk F)Proff,{l LLeénng 3
: ofile
Sauna Lucas 310x500: 70 mirrored Pcs. (mm) (mm)
051 [ 1| 70x68 | 470
052 e 1 | F0x135 | 470
053 20 9 | F0x135 | 390
054 T 7 t | 7#0x135 350
055 T 17 2 | #0x135 350
FUNDAMENTHOLZ (imprégniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH7 | 1 10x95 3300
FUNDAMENTHOLZ (imprégniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH2 | 2 10x95 2155
FUNDAMENTHOLZ (imprégniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH1 | L 4L5x95 | 4690
FUNDAMENTHOLZ (imprégniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHL4 | 3 4L5x95 | 3480
FUNDAMENTHOLZ (imprégniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH5 | 6 4L5x95 | 3340
FUNDAMENTHOLZ (imprégniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH6 | L 4L5x95 | 3300
FUNDAMENTHOLZ (imprégniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH9 | 3 45x95 1920
FUNDAMENTHOLZ (imprégniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 | 2 45x95 1908
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHS | 3 45x95 1290
HOLZSCHWELLE - THRESHOLD
HST (unter der Saunatir - under Sauna door) ¢ 1 75x28 750
PFETTEN - PURLINS
PF1 2 160 - 2630 I 2 | 58x170 | 5600
PFETTEN - PURLINS
PF3 - 160 - 230 pEs 1| 58x170 | 4630
PFETTEN - PURLINS
PFL T 2130 — 1 | 58x170 | 3670
PFETTEN - PURLINS
PF2 < s _E% 2 | 58x170 | 2700
DACHBRETTER - ROOF BOARDS =g 72 | H1+1 113x18 | 3805
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS %/ %J 30+1 113x28 | 2625
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS %/ % 30 | 113x28 | 1955
T_ERRASSENBRETTER (impragniert) - TERRACE BOARDS 5.1 120x28 | 2795
(impregnated)
TERRASSENBRETTER (impragniert) - TERRACE BOARDS 3 | 120x28 | 2725
(impregnated)
26.0
ABDECKLEISTEN - COVER STRIPS % \/ 15x28 fm/rm
Kood Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored Materjal Leht  3/7




- Teileliste/Specification ekl Profil LLeénn 3
0s Sauna Lucas 370x500: 70 mirrored Pcs. P(rﬁ;')le (mr%)
FUSSBODENLEISTEN - FLOOR STRIPS \/ 14x55 23.0
Lfm/rm
T Foo oo oo
BL-1 DACHBLENDEN - PARAPET 336mm ﬁ E::::::::::::::::::j 2 18x336 3900
T |
BL-2 DACHBLENDEN - PARAPET 336mm ﬁ E::::::::::::::::::j L 18x336 4018
VL1 DACHBL_ENDEN-' Verbindungsleisten - PARAPET- > | 18120 336
connecting strips
BS_1 DACHBLENDEN- Blendenstutzen - PARAPET- Parapet support ‘ 10 | LLx6S 200
L4 x65
UPB-1| DACHBLENDEN- U-Profil fur Blend PARAPET- U-Profil \/ 65x4L 2>
- - U-Profil fur Blenden - - U-Profile e X (Fm/rm
16.0
DPL-1| DACHPAPPENLEISTEN - ROOFING FELT STRIPS 15x28 N \/ 15x28 (Fm/rm
T06-1| TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40 7 \/ 18x 4.0 lf:n6/(|)"m
Ob “ Z
A70-1| ADAPTER 70 e H o 1| 106x120 | 2260
seite A ~ .
TP1 . o
20-1 | STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 zln \/ 1 | 120x120 | 2090
)
DECKENISOLATION 4"‘:_’
E
CEILING ISOLATION @~F————"+ T @ | a P03
N
SA15-1] SAUNA- Rucklehne - Backrest W 2 | L0x250 | 1860
SA16-1] SAUNA- Banke Zwischenstick - Benches spacer M T | 40x300 | 1955
2A | SAUNA- Saunabank - Sauna bench 30cm 1| 300x90 | 1955
SA01-1] SAUNA- Saunabank - Sauna bench 60cm 1 | 600x90 | 1355
SA) | SAUNA- Saunabank - Sauna bench 60cm 1| 600x90 | 1955
S A1 SAUNA- Stutzpfosten fur Saunabanke - ‘ ' LLx65 500
Support posts for sauna benches
SA11_2 SAUNA- Stutzpfosten fur Saunabanke - | > | 4ax65 | 1000
Support posts for sauna benches
SA10-1 SAL}NA- Trageleiste fur Saunabanke - Carrier 3 30%L0 600
strip for sauna benches
SA1 SAQNA— Trageleiste fur Saunabanke - Carrier 2 | 30%L40 900
0-2 | strip for sauna benches
SA2 | SAUNA- Trageleiste fur Deckenisolation - ——
0-1 | Carrier strip for ceiling isolation . b 3x3s | 2010
SA37 | SAUNA- Bodenrost - Slatted floor mat 1
SA31 | SAUNA- Heizung Umbau - Heater cover (set 2) 1
SA35 | SAUNA- Kopfstuftze - Headrest 2
Kood Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored Materjal Leht  4/7



AutoCAD SHX Text
40


- Teileliste/Specification ekl Profil LLeénn 3
0s Sauna Lucas 370x500: 70 mirrored Pcs. P(rﬁ;')le (mr%)
SA36 | SAUNA- Luftschieber - Air slide == | 3
TL#0-1] T-LEISTEN - T-STRIPS 70 % L L5x 10 490
TL?
0-2 T-LEISTEN - T-STRIPS 10 & L L5x 10 1165
TL7?
0-3 T-LEISTEN - T-STRIPS 10 % L L5x 10 1910
TL7?
0_L T-LEISTEN - T-STRIPS 10 % 2 L5x 10 1915
HOLZ-KLOTZEN fur verbinden der Wandbohlen - Wooden wedge for
HK?2 : 2
connecting the wall parts (122mm)
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES [@ 3
SA2 | SAUNA- Dichtungsband fur Deckenisolationselemente - Seal for 8.0
5-1 | ceiling insulation elements [fm/rm
ML1 | Metallstange - Metal bar — ] D10 910
ML2 | Metallstange - Metal bar ——— ] D10 900
ML3 | Metallstange - Metal bar —— ] D10 110
ML4 | Metallstange - Metal bar — 3 D10 360
ML5 | Metallstange - Metal bar —— 3 D10 350
KL-1 | Gewindestange - Threaded rod M12- fiir die Pfetten - for purlins MM@D]J 6 170
Mutter - Nut M12 U-Scheibe - Washer 430- fur die Pfetten - A\
MUTZ6 for purlins 5
<5023 Schlof3schrauben - Wood bolts M8x70 Mutter - Nut M8 )
U-Scheibe - Washer 825 (Saunabdnke - Sauna benches)
NGO04 | NAGEL - NAILS 2.5x50 J 110
Dachbreftter - Roof boards
g Fussbodenbretter - Floor boards
NGO5 | NAGEL - NAILS 2.5x60 Terrassenbretter - Terrace boards < { 1999
Holzschwelle - Threshold
Zlésasb?(tlje_nlfeis’re E Floor fsf_rips
SR32 | Schrauben - Screws 3.0x30 prlicticicre - Eaves strips 40x18 w202
Dachpappenleiste - Roofing felt
Verbindungsleisten - Connecting strips
Banke Zwischenstick - Benches spacer
Luftschiebe - Air slide
U-Profil fir Blenden - Parapeft U-Profile
SR37 | Schrauben - Screws 3.5x45 [§ToR{agssienen o onnecing Sfrip « 11216
Heizung umbau - Heater cover
Trageleiste fur saunabanke - carrier strip for sauna.
SRL4L | Schrauben - Screws 4.0x60 Ricklehne - Backrest “ VH 57
Trageleiste fur deck.. - carrier strip for ceiling..
SR57 | Schrauben - Screws 5.0x100 Stitzpfoste - Support post «iil AN 126
Fundamentholzer - Foundation beams
Verstellbare Pfostenstuftze - Adjustable post support
SR55 | Schrauben - Screws 5.0x70 Dachblende - Parapet = 1h
Stutzpfosten fur Sauna.. - Support post for sauna..
SR61 | Schrauben - Screws 6.0x140 SO Y QI 20
Blendenstutzen - Parapet support
Kood Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored Materjal Leht 5/7%




- Teileliste/Specification ekl Profil LLeénn 3
0s Sauna Lucas 370x500: 70 mirrored Pcs. P(rﬁ;')le (mr%)
Verbindungsstreifen fur verbinden der Wandbohlen - Connecting
VS : . 2
strip for connecting the wall parts
VP3 | Verstellbare Pfostenstutze - Adjustable post support M20 = | ]
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@Mﬁw L 2000
KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 O)DWWW 1 595
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @W@@w 1 588
KL4 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@Mﬁm 2 460
KL5 | Gewindestange - Threaded Rod M8 O)DDWMM)?/ 1 L05
KL6 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @W@@w 1 398
KL? | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@Mﬁw 1 263
l5<TV MM8 Mutter - Nuft M8 @ |1
KV S
EIB U-Scheibe - Washer M8 425 14
MB8X25 ’
KT\J/ |[\:||§l3j Befestigungsmutter - Fixing nut M8 L
FENSTER/WINDOW Q5 W5-S70V-0XT-05100510 | 2
510 K RA68-1 / W101-VT
[ o= = = - | I |
R il L1 18x90 L=750mm 2%
S L S N L2 18x90 L=630mm  L*
L3 18x90 L=510mm 2%V
L3V
DIN links / left handed
FENSTER/WINDOW Q5 W5-S70P-0XT-08001140 | 1
W5-S70V-0XT-08001140 | 1
RA68-3 / Ix WIN8-PT: 1x WIT8-VT
800 L1
=T L1 18x90  L=1040mm 2«
| 7 L2 18x90 L=1260mm L4x
1 | 3 18x90  L=800mm  2x
R TS 2
B i N i 1x DIN rechts / right handed
I — | Ix DIN links / left handed
- - L3V
Kood Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored Materjal Leht  6/7



AutoCAD SHX Text
800

AutoCAD SHX Text
1140

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L3

AutoCAD SHX Text
RA68-3 / 1x W118-PT; 1x W118-VT

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=1040mm	2*18x90	L=1040mm	2*L=1040mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=1260mm	4*18x90	L=1260mm	4*L=1260mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
L3	18x90	L=800mm	2*18x90	L=800mm	2*L=800mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
1x DIN rechts / right handed 1x DIN links / left handed


boe Teileliste/Specification Stk F)Proff,{l LLeénng 3
. ' ofile
Sauna Lucas 310x500: 70 mirrored Pcs. (mm) (mm)
TUR/DOOR DO-L70R-0XT-06901936 | 1
690 L1
—— LR / D930-RT
| o) L1  18x90 L=930mm 2 Stck.
| | L2 18x90 L=1935mm &4 Stcky
§ i 5 i ~ ~  DIN rechfs / right handed
| 4
I I L L
TUR/DOOR DO-170R-XXX-08001980 | 1
800 LT
I | SU3 LPT / D913-RX
l | L1 18x90  L=1020mm 2x
| | L2 18x90  L=1970mm b4x v
§ e | o o DINrechts / right handed
TUR/DOOR Q5 D5-D70R-5XT-15401980 | 1
1540 LT
P ————— — TU3-SH / D201-RT
| ! L1 18x90  L=1780mm 2x
| | L2 18x90  L=1980mm Lx v
§ | ¢ 1w -, DIN rechts / right handed
iﬂ ﬁ
! [ [ [ [ !
Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schon vormontiert sein!
Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled! Please nofice - those
differ from the description given in the specification list.
\/- Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)
Kood Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored Materjal Leht  #/7



AutoCAD SHX Text
800

AutoCAD SHX Text
1980

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
SU3_LPT / D913-RX

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=1020mm	2*18x90	L=1020mm	2*L=1020mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=1970mm	4*18x90	L=1970mm	4*L=1970mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
DIN rechts / right handed

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
TU3-SH / D201-RT

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=1780mm	2*18x90	L=1780mm	2*L=1780mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=1980mm	4*18x90	L=1980mm	4*L=1980mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
DIN rechts / right handed

AutoCAD SHX Text
1980

AutoCAD SHX Text
1540


Montageanleitung fur T-leisten / Installing the door and
window supports / Tenderliistu paigaldusjuhend.

\

—

T-Leiste einschieben/

Slide the support into the groov /
Aseta tenderliist seinapalkides

/ olevasse soonde

\

N

\\

Y

¥
\

W

x

Absetzlicke /
Gap for settling /
Vajumismaa

Von unten fixsieren
(optional) /
Fix only the bottom

part (optional) /
Kinnitada ainult
alumisest otsast

(soovi korral)

_— |




Aken Q4-Q6 - paigaldusjuhis
Window Q4-Q6 - assembly instructions
Fenster Q4-Q6 - Montageanleitung

_—3.5x45

Loika mootu |
Cut to lenght N B '
Absdgen

-10mm / -20mm

=

-
\

)




Vihmaliist / Rain strip / Wasserleiste

Q 5_Q6 *Silikoon T [

*Silicon
*Silikon

*Vajumispilu d
*Settling gap ¥4
*Senkungs spalt

ca 40-50mm 4 o

NB!

- Monteerida juhul kui ese on valja toodud maja spetsifikatsioonis!
- Install only if the item is listed in the house specification!

- Nur montieren wenn die Leiste in der Teileliste gezeigt ist!

Veeplekk / Window sill / Fensterbank

4,2x16




Ukse montaaZz / Tir montage / Door assembly

(GH+ / SH) 4.5x90 —

4.5x90













[solierte Decke
Insulated ceiling ‘\\y ¢(/

~—

Ny
try
Tty

Schrauben

U

=< W Ricklehne Screws
~ Backrest

LG

C M

(U

:EZ (il Saunabank 60 cm

Sauna bench

H Banke /wischenstuck
b i Benches spacer
Saunabank 60 cm
e Sauna bench
M
g Stutzen
Stutzen Ejf

Soden/Floor

Montage Bénke und Zwischen Decke/
Installation of sauna furniture

Schnitt/ Section




18x90 Blendleisten/
cover strips/piirdeliistud

Rahmenleisten
20x Wandstarke/
frame extensions

20x wall thickness/
laiendusliist
20x seina paksus

/& 18x90 Blendleisten/

cover strips/piirdeliistud




1IN 1777777

snsyed eules

/SSBUNIIYY [l

[SIEISPUBM

L 1

B-B




10

D-D

/

e

v

&

2

T
N 7’
Wandbohlen/

Log/seinapalk

N
T-Leiste/

T-strip/tenderliist




Dachblende 4018

Dachblende 4018

KL1+KL 4 200
e
2 ; 0 - 0 ] {
m &if:::::::::::::::::f:::::::::::::::::::*i Jmpo9 - - - - =F 024
1H H - —f—1010 -1 023
LH N > -l 1007 -1 025
iy 037 N —1111p22 -1 025
iy 0372 N —1111p22 -1 025
1H 0378 | | 022 1025
it i
iy N —11/1006 -1 025
iy N —11/1006 -1 025
iy N 11006 -1 025
iy N 11006 -1 025
iy N 11006 -1 025
iy N —11/1006 111 025
iy N —11/1006 -1 025
iy N —11/1006 -1 025
iy N 11006 -1 025
Wand/Wall A T Adapter D06 025
1015 630 315 2630 2580
100 " 70 1 70 7010050 70 100
é) 2030 é) 2100 é) 2800 &)
1800
Verbindung innerhalb des Zapfens/ Wandbohlen
Inside fenon connection Verbindung mit Holz-klotzen/ %’/Wall logs
. Connection with a wooden wedge Fussbodenleiste
Hirfle g | = <o st
Traufenleiste Eiﬁ?ﬂagpi??fpe'sre -Frefi ‘II Fussbodenbretter
Eaves sfrip crrotte & % /Floor boards
% L E‘:r”aﬂ; M%\?und?me;:hdl;er :
Blendes it ze Blendestiitze Foundation beams
Parapet support % % Parapet support

200 K| 1+KLL

2430

Name

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL A

Profil/Profile

1.0x13.5

Datum/Date

12.02.2021




2300

100
Wi
T+ 032 i I
o oekensoaToveis oty | 032 B »
| M -] 032 L L
H 043 | 045 i
H 043 045 i
H 043 1 045 i
H 043 | 045 i
H 043 - 045 i ~
H 043 -] 045 i 3
H 043 - 045 o ~
H 043 045 i
H 043 | 045 i
H 043 | 045 i
H 043 045 i
H 043 | 045 i
My 043 |- o — | 045 |
B L Bl T :
Wand/Wall B T
700 810 2530
100 * 70 70 100 70
é) 2030 C;) 2700 é) 2800 CB
2300

Name Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL B

Profil/Profile 7.0x13.5

Datum/Date 12.02.2021




KL1+KL3 200 8000 KL7 h\l)<U,1_6
oo ]

u * 1033 u B 002
H ub & i ETA - - 1001
| eoesonovcins nspon={ 2| 2] - 003 151050
iy - -~ 00k .
0. ] oi2 03! 053

= o — M = o
iz 044T~0L < H 042 1] 054 - | 053 $ 5x100mm <
1 0Ly -Leist R 055 o 053 % S
Ii§ | 0272 055 Q - 053 = "
iy N 026 054 - | 053 — A
iim N 026 T-Leistfe 054 T-Leiste m 053 o
iy -} 026 | T-sfrip 054 T-strip )} - | 053
iin N 026 | <= 054 | <= -1 | 053
iin N - | 005
iy N - 006
iy N - 006
iy N - 006
* it

il
Wand/Wall C T
665 630 665 220 920 350 920 220
100 " 70 70 1 1 ~ 70 100
| 2030 | 2100 | 2800 |

&)

Name

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL C

Profil/Profile

1.0x13.5

Datum/Date 12.02.2021




Wand/Wall 1 T

100

[ [,

I T T T T T T Il T T T T ]
LZ
co
=~
o o

ML1
o
~
o

\
O
~
(Us @)\

2565

300

=4
~-H
o

3430

&

410

Name

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 1

Profil/Profile

1.0x13.5

Datum/Date

12.02.2021




Wand/Wall 2 T

KL1+KL2

3900
3803
1 ||
o ar [
YA e - —l 018
iy 1l 018
iy —1l 019
iy 039 1 041
iy 039 1 041
iy 039 -1 041
iy 039 1 041
iy 039 041
iy 039 041
iy 039 o 1 041
iy 039 8 1 041
iy 039 1 041
iy 039 -1 041
iy 039 1 041
iy 039 041
| H 039 T-Leiste 1 041
- T-stri -
= 03¢ ] " 1 8z
850 1660 850
100 70 70 100
é\) 3430 é
3700

2565

Name

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 2

Profil/Profile

1.0x13.5

Datum/Date 12‘02.2021




Wand/Wall 3 T

Die Bohlen mit
Liftungsoffnungen konnen je
nach Bedarf hoher oder
niedriger eingeseftzt werden.
Bitte achten Sie darauf dass
die Liffungsoffnungen von
innen nicht mit der Saunabank
bedeckt werden!

Logs with venftilation holes can
be placed higher or lower.
Please make sure it doesnf get
covered with sauna bench!

10

—Er T 0
- - 7m7— 01["
He 7:::::::::::::::::::::::::::::::::::77 01[|_
i T | 017
L 052 Ny - 1029
My 052 Ny - 1029
My 052 | - 1029
My 052 | - 1029
L 052 Ny -1 029 s
B 052 | i -1 029 <
| 052 R | i -1 029
My 052 & |- 1029
My 052 Ny - 1029
My 052 | - 1029
L 052 Hu Liftungsoffnungen - Ventilation ml 029
My 052 | oo -1 030
iy (éé% ?Lfi;fe N H | é)éé

= -strip — —

300 890 1960

) 10 140 70 70 100

{ 1400 { 2030 {

©
3700
Name Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 3

Profil/Profile 7.0x13.5

Datum/Date

12.02.2021




Wand/Wall & T

Die Bohlen mit
Liftungsoffnungen konnen je
nach Bedarf hoher oder
niedriger eingeseftzt werden.
Bitte achten Sie darauf dass
die Liffungsoffnungen von
innen nicht mit der Saunabank
bedeckt werden!

Logs with venftilation holes can
be placed higher or lower.
Please make sure it doesnf get
covered with sauna bench!

10

g

1| 014

1] 014

- 014

2o 1 015

Liftungsoffnungen - Ventilation — 01[,_

-1 014

-1 014

1 014

1 014

- 014

- 014

1| 014

Liftungséffnungen - Ventilation i 01[,.

oo |- 1 015

1 014

1 014

Bk

1330

1960

1400

2030

3100

2565

Name Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL &

Profil/Profile 7.0x13.5

Datum/Date 12‘02.2021




